
Za poduk in kratek čas. 
Čudežno ozdravljenje pri Sv. Ilju pod Turjakom. 

Lurd! Kdo ne pozna tega imena? Komu je dan
danes vsaj po imenu neznana najimenitnejša božja pot, 
ki najbolj slovi po celi zemlji? Zaupanje in ljubezen 
do Lurške Matere božje se kaj veselo širi in utrjuje 
tudi po naši škofiji. Lurški Mariji v čast je postavljena 
krasna podružnica v Grižah in pri Sv. Marjeti v Rim
skih toplicah. Njeno zaupno češčenje svedoči obilna 
množica lepih kapelic ob cestah in potih in premilih 
lurških podob po cerkvah in krščanskih hišah. Povsod, 
posebno v sedanjem venčanem majniku, se veselo raz
lega lurška pesem »Zdrava«. — Vse to češčenje, lju
bezen in zaupanje do brezmadežne Lurške Device se 
opira na nenavadne Lurške dogodke, kakor na čudežna 
ozdravljenja. Kdo ve, koliko jih je že prišlo v Lurd in 
so pili od te vode, umivali se ž njo in na enkrat ozdra
veli od svojih morebiti že večletnih boleznij? Bolniki 
pa, ki niso mogli k jami, priskrbeli so si čudodelne 
vode od Marijinega studenca in njih zastarele bolezni 
so zginile mahoma ali polagoma. Zdaj naglo, kakor blisk, 
ki raztrga oblak, zdaj počasi, kakor blišč zarje, ki se 
vzdiguje in čemdalje bolj žari, prihajala je božja milost 
še vedno na množice. K poslednji vrsti sinemo v res
nici prištevati čudežno ozdravljenje Tereze Kolešnik, 
ki je z velikim uspehom rabila nekatere izmed 180.128 
steklenic, ki so bile 1. 1893 po vsem svetu razposlane. 



Tereza Kolešnik je bila rojena 1. 1841 pri Sv. Ju
riju na Remšniku, v srenji Radel pri Sv. Bongracu. Dne 
20. avgusta 1868 vstopi v službo pri Sv. Joštu na Koz
jaku. Toda že 17. oktobra 1869 je vsled prehlajenja 
nevarno zbolela za vnetjem drobovja, kakor je spoznal 
zdravnik Schell iz Mislinja. Za življenje nesrečnice se 
je od te dobe začela 25 let dolga nepretrgana vrsta 
raznih mučnih bolečin, kajti poleg prvotne bolezni so 
se zaporedoma prikazovale še druge, kakor pljučno 
vnetje, mrzlica itd. Dvakrat so bolnico peljali, oziroma 
nesli iz visokega Kozjaka v toplice na Dobrno, katerih 
pa vsled prevelike slabosti ni mogla rabiti. Bo več me
secev zaporedoma so jo zdravili sloveči zdravniki Schell, 
Cipl, Paltauf, Tarpauer, Neckermann — toda vsi brez 
uspeha. Leta 1875 so jo pripeljali v Št. Uj. Tudi tukaj 
jo je še vračil g. dr. Hostonskv, pa se naposled odpo
vedal vsemu upanju. Od te dobe je še prva leta v sobi 
mogla storiti včasih nekoliko stopinj in še te večinoma 
prijemši. Tudi so jo sprva dva, do trikrat na leto ljudje 
podpiraje skoraj nesli v farno cerkev, ki je dosti blizu 
njenega stanovanja, da je bila pri sv. maši. Kakih 17 
let pa že ni več mogla stopiti na noge. Kakor njeni 
udje, tako je tudi celo njeno telo trpelo vsled mučne 
bolezni v drobovju. V teh letih se je njeno stanje več
krat posebno shujšalo. V postelji si ni mogla nič po
magati, tako je bila slaba in morali so jo obračati in 
in prelagati. Sirota je bila večkrat kakor mrtva stvar. 
Ostal je le slabi plamenček življenja v njenem revnem 
životu — slabi plamenček, ki je bil vedno pripravljen 
ugasniti. Umirajoča je bila dejana dvakrat v sv. olje, 
zakaj silne bolečine so jo tako prijele, da so že mislili, 
da bo zdaj in zdaj izdihnila, pa Bog ji je še podaljšal 
trplenje, ker jo je hotel še bolj očistiti. Vendar pri 
tako dolgotrajni bolezni, večkrat neznosnih napadih, pri 
tako brhkem obiskovanju s sveto skušnjo trpljenja, je 
čudovito potrpežljivost razodevala; njena udanost v voljo 
božjo je bila vedno večja. Ker se ni nadejala zdravja, 
se je toliko gorečnejše pripravljala za večnost. Celih 
osem let je vsak dan z veliko pobožnostjo v postelji 
prejela zakrament sv. resnega Telesa, ker sv. obhajilo, 
je večkrat djala, je še moja edina tolažba. 

Kar je pri ljudeh nemogoče, je mogoče pri Bogu. 
Takratni č. g. kaplan Mere so ji priskrbeli več steklenic 
čudodelne lurške vode naravnost iz Marijnega studenca 
na Francoskem, katero je prejela lanskega leta koncem 
aprila. Z zaupljivim pogledom na podobo lurške M. B. 
ob postelji je vzdihnila: »O Lurška Marija Devica! eno 
milost mi moraš sprositi: da pridem v kratkem k tebi 
ali vstanem iz postelje«. Začela je bolnica opravljati 
devetdnevnice in jemati vode. Nič se ni obrnilo črez 
pol leta na boljše, temveč še le shujšalo se je njeno 
stanje, občutila je še večje bolečine. Vkljub temu je z jek
lenim zaupanjem nadaljevala pričeto pobožnost. Vsega 
omilovanja vredne mučenice vslrajnost pa ni bila osra
motena. Čujte, tri tedne pred Svečnico — v ostrem 
zimskem času — zahtevala je potrebno obleko, ker je 
čutila, da v resnici ozdravi. Bolečine so ponehale, za
čela je hoditi. »Veselje, tako pripoveduje, katero sem 
občutila na velikonočno nedeljo, ko sem od leta 1869 
slišala v cerkvi prvokrat peti alelujo, ne morem dopo
vedati; hvaležne solze sem pretakala med celo sv. mašo«. 
(Marsikdo je pred njo osupnil, kakor bi zagledal člo
veka, ki je od mrtvih vstal). Od velike noči jo vidimo 
vsaki dan v cerkvi, krepke hoje na prostem. 

Nadnaturni značaj ozdravljenja pri tej osebi mo
ramo priznati, če po eni strani vzamemo v pomislek 
zastarelost bolezni, ki se je izcimila pred skoraj 25 leti, 
na drugi strani brezvspešno zdravljenje po imenovanih 
slovečih zdravnikih. 
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očitna zalivalnica za prejeto čudežno ozdravljenje, bodi 
Vam v pogum, da rastele v zaupanju do Lurške Ma
tere Božje; brezmadežni Devici pa v tem njenem me
secu majniku v večjo čast in proslavo! »Stori mi to 
veselje in pridi k meni« je rekla Mati božja Bernardiki, 
»in jaz te bom srečno storila«. F. V. 

Stnešnica. V norišnici je dal ravnatelj norcem 
nekega dne na prosto, naj si v velikanskem kotlu v 
kuhinji sami skuhajo jedila. Ravno je juha v kotlu vrela, 
ko pride ravnatelj k njim pogledat. Na enkrat ga zgra
bijo, češ, vrzimo ga v kotel, da bode juha boljša. Že 
ga visoko držijo, kar jim ravnatelj zakriči: »Ba ste res 
norci; kaka bode juha, če me s črevlji vred v kotel 
vržete«. — Te besede so ga rešile strašne smrti. 


